



## Уроженец Советска предстанет перед судом за избиение до смерти приятеля



Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летнего уроженца Советска в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 8 июня 2022 года обвиняемый, подрабатывавший разнорабочим, в доме по месту временного проживания, в СНТ «Победа» в Калининграде, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры на бытовой почве нанес не менее 6 ударов кулаками и деревянным поленом в область головы и тела своему 45-летнему коллеге, с которым проживал в указанном доме совместно.

30 июня 2022 года от полученных травм мужчина умер в лечебном учреждении, несмотря на квалифицированную медицинскую помощь.

Вину в совершении инкриминируемого преступления фигурант признал частично. Судом по ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время сбор доказательств завершен. Уголовное дело с утвержденным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

«Совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных веществ либо других одурманивающих веществ, может быть признано судом обстоятельством, отягчающим уголовное наказание, в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного», - отметил и.о. руководителя СО по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области Евгений Штана.

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1799898>